



■ 昨天, 香港市民通过深圳湾口岸, 进入深圳

图 CFP



■ 自助查验通道方便快捷

特派记者 于明山 摄

本报特派记者昨在深圳湾口岸全程体验“一地两检”——

香港出关、深圳进关, 仅4分钟

本报特派记者 于明山



成离开香港和进入深圳的过关程序, 比经由其他口岸过关, 节省5至10分钟, 香港与深圳变得更近了。记者由香港元朗坐上头班跨境巴士, 全程体验了走西部通道的方便快捷, 从18时10分上桥至18时25分走出旅客联检大楼, 全程只花了15分钟。

开放。7月1日每小时风速只有十几公里, 大巴走完全桥用了7分钟, 18时20分许, 大巴抵达联检大楼, 全车人鼓掌欢呼, 有小朋友高呼“Bye Bye Hongkong!”

自助通道通关快

走下巴士, 一步即可跨入一条玻璃顶的长廊, 踏上直行扶梯, 一分钟就到达联检大楼。这幢银灰色的3层建筑设计十分时尚, 过境大厅宽阔而整洁。

走进联检大楼, 是香港方的查验大厅。大厅分两部分, 左侧是入境通道, 右侧是出境通道。在出境通道, 先要经过查验台查验。查验通道分人工和自助通道, 各有10条左右。从人工通道过关后, 30多米开外是香港与深圳的分界线——一条并不明显的灰色大理石线, 这条分界线上方装有3扇10米宽的银灰色卷帘门, 关闭后卷帘门将落下。进入深圳界内后, 同样要先经过深圳的查验台。

记者通过自助查验通道, 只用了8秒钟——先将证件放在机器上, 进入第一道门; 再验指纹, 对着摄像头读取眼角膜等。

从香港出关到深圳进关, 前后仅4分钟。18时30分, 记者走出联检大楼, 坐上前往“世界之窗”的大巴。19时许, 回到深圳记者站。20时许, 通过罗湖口岸再次到达尖沙咀的星光大道。

07070210301

【焦点关注】

争看《清明上河图》

7月1日, 到海洋公园看国宝大熊猫, 是许多香港市民的选择; 而在香港艺术馆, 另一些国宝同样引起全港轰动, 这就是故宫博物院藏唐宋元书画展。除北宋张择端的《清明上河图》外, 还有唐代冯承素的《素兰亭序帖卷》及五代董源的《潇湘画卷》等。

国之重宝——故宫博物院藏唐宋元书画展上月28日开幕, 为贺回归, 7月1日当天市民可以免费入场参观, 但《清明上河图》还是要凭票参观。

14时, 尽管天公不作美, 雨再次下起来, 但没有挡住人们的脚步——香港艺术馆门前排队的人越来越多, 等着进场观赏《清明上河图》等32件艺术珍品。

预料到《清明上河图》最受关注, 艺术馆开先例, 辟出一个展览厅专门展出《清明上河图》, 并采取分段式入场参观方式, 1小时为一个时段, 每个时段最多允许300人参观。

展厅占地700平方米。进入展厅, 首先看到的是《清明上河图》的四五倍放大版, 旁边附有文字说明, 详细介绍了应该如何鉴赏画中的船、人等, 对正店、赵太丞家、苦力等作了解释。

艺术馆还花心思, 根据《清明上河图》描绘的北宋社会布置展厅, 又按中国的园林建筑风格, 设计出回廊走道, 使市民犹如置身画中。大多数市民连称在家门口就能看到国宝, 太棒了。因为《清明上河图》十分珍贵, 为保证展品品质, 据说展出后要“修养”10年才可再次亮相。

由于事先已估计到展览将会大受欢迎, 香港艺术馆首次采取了门票预售方式, 未开展就已售出6000多张门票, 估计展期内最多可让近16万人入场参观。

排队乘跨境大巴

从元朗西铁站开出的B2线香港跨境巴士18时发车, 记者16时到巴士站时, 已有数十位市民在排队等候。最早来的是位香港大学的退休教师, 他说已等了6小时, 但为了见证和体验西部通道“一地两检”的历史时刻, 值得。他打算在深圳蛇口吃了晚饭再回香港。

排队的人越来越多, 至17时30分, 已有300多人, 每个人都显得很兴奋。17时50分, 大巴从元朗开出, 车上乘客自发地鼓掌欢呼。沿途景色优美, 老教师指着车窗外绿油油的小山说: “这就是香港的流浮山, 这一带的海鲜很有名, 以后, 深圳人来这里旅游和吃海鲜就方便了。”

18时10分许, 大巴驶上双向6车道的高速公路大桥, 以每小时100公里的速度, 先后穿越两组“山形”的洁白斜拉索。香港运输署已定下强风应变措施, 如风速达每小时40公里以上, 车速限制会减至每小时50公里, 若受时速65公里以上强风吹袭, 通道会暂停

【焦点链接】

维多利亚港: 朵朵烟花“幻彩咏香江”

近40万香港市民昨晚聚集维多利亚港两岸, 举家出动观赏回归烟花汇演。

幻彩激光左右穿插, 绚丽烟花划破夜空, 其中多幕烟花更清楚显示“中国人”“2008”“紫荆花”等图案, 市民赞不绝口, 直叹今年烟花特别靓。

“幻彩咏香江”烟花汇演是香港有史以来最大型的烟花汇演, 不论规模还是烟花数目, 均打破香港纪录。

从下午开始, 香港市民便从四面八方望向维多利亚港涌来。

20时, “幻彩咏香江”在维多利亚港上空绽放, 万众期待的烟花汇演拉开大幕。接着, 维港上空被漫天缤纷的烟花点燃, 观众的情绪高涨起来, 烟花的隆隆声、市民的欢呼声此起彼伏。

新民网互动平台: 请访问 HD.XMNEXT.COM, 在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。访问记者的博客 获取更多信息 发表评论 参与投票 提供新闻线索或与本文相关的信息 征集新闻线索、征文等

初高中“偏科”暑假怎么办?

签合同后达85分以上! 达不到目标退费! 在上海承诺守信成功近5年!

用事实说话: 参观最新成功案例, 40-50分是怎样签合同后达85分以上的! 我们区别于家教和社会补习班!

最新案例: 考试50-60分在校补习, 花重金请家教, 听名师讲课摆脱不了学习困境的学生到百日学通后, 经过20-30天许多学生由50-60分的成绩提高到85分以上, 有部分学生考入年级、班级前3名。请到我家参观真人实名用事实说话, 让你亲身感受, 是怎样用百日学通教学方案让偏科生成功的! 在班末尾生学后成绩名列前茅的案例! 有的学生已考到班级第一名!

考试让你成功: 把握暑假时机, 应用“百日学通”科研人员曾参加“九·五”重点课题历经10余年研究经验成果, 改善成绩的办法是应用“认知心理学”“百日程序教学法”, 完善注意力, 思维能力的综合应用过程, 进行数学、英语“个案综合研究”“建立个体专项教学研究方案”能快速提高学习成绩! 我们有帮助偏科生在“30-50天补全初中数学或英语全部课程”的历史成功案例!

咨询电话: 54251086 54251197(周六、日不休) 监督电话: 27359841

测评地址: 徐汇区天钥桥路859号北海大厦11楼。地址: 徐汇、普陀



敬告客户

因通信发展之需, 我公司定于2007年7月3日和7月6日晚22:00时至次日凌晨05:00进行交换机版本升级, 届时, 可能对部分客户的通信带来一定影响。

由于此次升级, 对部分客户的通信带来不便, 谨致歉意。并衷心希望得到广大客户的谅解与支持, 我们深表感谢。

特此敬告

中国移动通信集团上海有限公司
二〇〇七年七月二日